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1. ZADATAK (15 bodova) 
 
 

Uraditi dispoziciono rje{ewe industrijske hale, 
sa sqede}im tehni~ko-tehnolo{kim uslovima: 

 
 Du`ina hale je    m. 

 Halu opslu`uje kran nosivosti        kN, raspona          m,     
sa gorwom ivicom {ine na koti          m. 

 Krovni pokriva~ je: 
a/   jednostruki ili sendvi~ trapezasti lim, 

b/  durisol ili siporeks plo~e sa ugqovodoni~nom hidroizolacijom.  

 Fasadna obloga je: 
a/   jednostruki ili sendvi~ trapezasti lim, 

b/  durisol ili siporeks plo~e.  

 Predvidjeti svijetle povr{ine veli~ine tre}ine povr{ine osnove hale. 

 Ro`wa~e su sistema: 
a/  prosta greda, 

b/  kontinualni nosa~, 
v/  re{etkasti nosa~. 

 Stubovi i glavni nosa~i (veza~i) su sistema: 
a/  re{etkasti nosa~i, 

b/  puni limeni nosa~i. 

 Predvidjeti ulaz dimenzija     m, u: 

a/  kalkanskom zidu, 
b/  podu`nom zidu. 

 Predvidjeti mogu}nost produ`ewa hale na jednoj strani. 

 Hala se nalazi u Podgorici, na ravnom terenu klase hrapavosti "V". 

 Objekat je fundiran na tlu dobre nosivosti. 

 Materijal za nose}u konstrukciju je ~elik ^ 0361. 
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2. ZADATAK (6 bodova) 
 
 

Dimenzionisati {tap jednodjelnog popre~nog presjeka, 

du`ine l =            m, zglobno oslowen na krajevima. 
 

U {tapu djeluje aksijalna sila: 

  N = +    kN → od   g + s, 

  N = −    kN → od   g + w. 
  

Za popre~ni presjek usvojiti HOP profil: 

  a/  kru`nu cijev. 

  b/  kvadratnu cijev. 
  

Osnovni materijal:  ^ 0361 ^ 0561 
 
 
 
 
 
 Datum:        Zadao:    

STUDENT: BR.IND. 

 



METALNE KONSTRUKCIJE 

 
 
 
 
3. ZADATAK (15 bodova) 
 
 

Sra~unati i konstruisati monta`ni nastavak zategnutog {tapa, 

prema povr{ini presjeka (stati~ki pokriven nastavak). 
  

Nastavak izvesti: 

  a/  u zakovanoj izradi. 

  b/  neobra|enim zavrtwima  k 4.6  k 5.6. 

  v/  obra|enim zavrtwima   k 4.6  k 5.6. 
 

Osnovni materijal:  ^ 0361 ^ 0561 
 

Slu~aj optere}ewa:  I II III 
 

Dati crte` za izvr{ewe (radioni~ki crte`) u razmjeri 1:10. 
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